



菏泽“牡丹英才”特别报道之一

编
者
按

对于人才的重视,从国家到地方无疑成为共识,作为欠发达地区,菏泽对于人才的渴望更是达到前所未有的程度。此次,菏泽评选出首届“牡丹英才”,就是向社会传达一种强烈的声音:菏泽需要高端人才,也希望能留住高端人才。即日起,本报推出菏泽“牡丹英才”特别报道,为读者揭开“牡丹英才”背后的故事。

从基层技术人员到大型药企科研副总经理

“牡丹英才”苏晓涛的“涅槃人生”

文/片 本报记者 杨双媛

从一个濒临瘫痪的药厂技术员,到一家大型药企的科研副总经理,苏晓涛的人生是一个不断上升的励志故事。很多人都羡慕苏晓涛的成功,拨开耀眼的光环,她的成功之路却布满荆棘。企业三易其主,苏晓涛也从未放弃,坚持不断学习充实自己,是大家眼中公认的“拼命三娘”,即使面对病魔也毫不退缩。



苏晓涛在车间检查指导公司生产。本报记者 杨双媛 摄

一名基层技术人员的“涅槃人生”

苏晓涛是个土生土长的菏泽人。11月5日,记者在步长制药见到了苏晓涛,她身着朴素,温婉大方,既有学者的书

卷气息,又有管理者的坚毅和果决,显现着身为学者和管理者的严谨和逻辑性极强的思维,同时又散发着身为坚强、

身边人眼中的“拼命三娘”

对苏晓涛的成功,不止一个人表示很是羡慕,然而拨开成功的光环才发现,这些年她走过的每一步,都充满着艰辛。

1991年,苏晓涛被分配到了菏泽市制药厂,两年之后,制药厂就处于瘫痪状态。面对变故,苏晓涛

重新调整了目标,不断充实自己。1997年10月,北京恩奇制药兼并了菏泽制药厂。苏晓涛被任命质量部部长助理,从此开始从事技术工作。2001年7月,步长制药集团收购了菏泽恩奇制药厂,并任命苏晓涛为质量部部长。企业三易其

“病魔只会让我更热爱工作”

多年来长时间的高负荷工作击垮了苏晓涛的身体,2010年5月,她被确诊为乳腺癌。四个多小时的手术,30次的放疗,四个疗程的化疗,再之后是5年的服药周期,让她痛苦不堪。每次化疗之后,苏晓涛都像散

架了一样躺在床上,四肢无力,免疫力也开始降低,甚至一阵清风吹来,也有可能引起感冒、发烧。对此,她却依然微笑着、轻描淡写地说:“我就当得了次重感冒,没啥大不了的,病魔只会让我更热爱工作。”

独立的东方女性所独有的韵味。

从1991年毕业于山东中医药大学,苏晓涛先后主持或参与完成了28个新药的研究课题,开展了9项省部级国家科技项目,9个国家、省部级科技专项。迄今已完成国家“十五”重大新药创制科技重大专

项验收1项、国家中药高新技术专项验收1项、山东省重大成果转化项目验收2项、省千项技改项目验收1项,菏泽市重大成果转化项目验收1项。20多年来,凭着对专业的执着和对岗位的热爱,苏晓涛从一名普通基层技术人员一步一步成长为药物研发中心副总经理。

深夜三四点钟或者更晚,有一次,我都忍不住了,直接打电话让她注意身体。”

能获得现在的成功,苏晓涛所付出的努力身边的人都有目共睹。她的助手晁现民告诉记者,虽然身为女同志,苏晓涛却是一个不要命的工作狂,经常工作到零点,甚至更晚。菏泽市科技局的潘阿丽也说,“我审读她上报的项目电子版材料,经常看到发来的时间是

本报今日菏泽官方微博“牡丹传媒”也将对“牡丹英才”进行深度报道。
关于“牡丹英才”更翔实报道敬请关注
“牡丹传媒”微信平台。
关注方式:
一、扫描二维码。
二、微信通讯录里搜索“牡丹传媒”。

齐鲁晚报官方微信二维码

11月底,东明46.6公里县乡道、317公里村道竣工通车

家门口的“卡脖子”路终于修好了

本报记者 姚楠

在“西瓜之乡”东明,大屯乡是出名的西瓜种植基地。以往一到西瓜成熟的季节,这里的村民们就犯愁,因为路不好走,许多熟透的西瓜被颠坏,或者干脆运不出去,眼睁睁看着西瓜坏到地里。直到今年10月底,东明陆圈通往曹县庄寨的24.5公里长的六棒路修通,公路直通220国道和丰东路,大屯乡民终于了了桩大心事。

11月底,和大屯乡一样,东明县内共有46.6公里县乡道和317公里村道竣工通车,东明瓜农们的大心事终于了结。

最后一公里不通车,愁坏村民

东明陆圈镇的马军营村有种植蔬菜的传统,当地建有1000多座蔬菜大棚,号称东明的“小寿光”,但从家门口到大棚的一公里路,愁坏了马东营村的村民们。

5日,记者来到了马军营村蔬菜基地,从村中到达蔬菜基地有一里路,村中尚有整齐的水泥路,但出村后就十分颠簸,布满沟壑的土路上满是大坑,有的坑中还有积水,和一旁的标准化蔬菜大棚显得有些不相称。

“出门就是泥窝窝,车子拉着蔬菜经常坏在路上,就得人抬着菜回去。”有3个番茄大棚的村民张玉华告诉记者,尽管马军营村有了村道,但他们的蔬菜基地同样需要平整、能承重的好路。

最近,他们终于等来了好消息,东明县交通局已经把马军营村的2.5公里村道延伸至蔬菜基地内,甚至地里的支干线,也纳入今年的修建计划。眼看着新路开工在即,张玉华和村民们很是兴奋。

7000多万元投入,道路变样

全长28公里的黄五路(黄寨—五霸岗)直通黄河大堤,刚竣工不久。五霸岗村支部书记宋全玉介绍,每隔5天,五霸岗村都会有一次集会,之前的老路是2000年修建的,早已破旧不堪,村民赶会也十分不便。

2013年,东明县获准成为创建“全省村级公路网化示范县”活动单位,黄五路被列为2014年工作重点,年内计划完成村级公路网化示范工程123个,建设里程317公里,工程投资1.5亿元,县乡道路46.6公里,中桥三座,工程投

资7000余万元。为此,东明县将村级公路网化工作列为考核重点内容,积极筹措配套资金,村道采取县财政拿一部分、村民集资配套一部分,县乡道路采取BT模式,保障工程的顺利实施。

黄五路东段是采用BT模式筹措资金的典型,即当地政府出让一部分土地,吸引企业投资修路。除黄五路东段,县道海庄路、三庄路、乡道高海部分路段,以及三座窄危桥均采用这种模式进行改造。



新修的东明黄五路。本报记者 姚楠 摄

修了路,好致富,“订货量明显增加”

“原来卖粮食都不方便,姚寨村以北的村民很少来赶会。现在这条路与牡丹区搭界,周边20个村的村民都过来赶集,赶集的人们排出3里地长。”宋全玉说。

东明润达木业有限公司是今年交易额2000多万元的企业,坐落在连接陆圈镇和曹县

庄寨镇的六棒路中间,厂长李庆林告诉记者,修路之前,外出送货的车辆经常坏在路上,厂里特意自备铲车和修车设备,随时准备修车,“前段时间道路实在太难走,厂里还花了1万多元修补了路面。”

18公分厚,混凝土浇灌的

公路修好后,从220国道到厂门口从原来的1个多小时缩短到现在半个小时,连订货量都有明显增加。“路修好后,从10月份下半个月到现在都发12个集装箱了。”李庆林感叹道:“要想富,先修路,这可不是随口说说,是实实在在的道理啊。”

招聘

亿美造型~招聘发型师10名工资3000~5000保底,助理10名工资1300~2000保底,烫染技师8名2000~4000元,前台收银2名2000元,学徒工10名管吃管住!
地址:菏泽二中南门向西600米路南
电话~13655302864